
Взаємодія університету з Єдиною державною електронною базою з 

питань освіти 

 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», постанови Кабінету 

Міністрів України від 13 липня 2011 року № 752 «Про створення Єдиної 

державної електронної бази з питань освіти», постанови Кабінету Міністрів 

України від 31.03.2015 року № 193 «Про документи про вищу освіту (наукові 

ступені) державного зразка», Порядку замовлення на створення інформації, 

що відтворюється в документах про вищу освіту, видачі та обліку документів 

про вищу освіту в єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі - 

ЄДЕБО), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

06.03.2015 р. № 249, наказу Міністерства освіти та науки від 12.05.2015 р. № 

525 «Про затвердження форм документів про вищу освіту (наукові ступені) 

державного зразка та додатків до них, зразка академічної довідки», наказу 

Міністерства освіти та науки від 22.06.2016 № 701 «Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 12 травня 2015 р. № 525»  

співробітники сектора супроводження автоматизованих систем для 

забезпечення навчального процесу постійно підтримують актуальність та 

достовірність інформації у ЄДЕБО, яка потім відтворюється в документах 

про вищу освіту державного зразка та додатках до них. Також у ЄДЕБО 

створюються замовлення на виготовлення студентських квитків що 

забезпечує студентів НФаУ денної форми навчання правом на пільги, які 

передбачені законодавством України. 

Прийом абітурієнтів та випуск студентів здійснюються виключно 

згідно наказів сформованих та роздрукованих із ЄДЕБО. Також у системі 

проводиться рух контингенту студентів (переведення на курс, відрахування, 

надання ак. відпустки, надання повторного курсу навчання, тощо). Внесено 

дані про університет: статут, наказ на призначення Ректора, структура, 

матеріально-технічна база, ліцензії, свідоцтва акредитації спеціальностей та 

навчального закладу, правила прийому та пропозиції, тощо). Одночасно до 

ЄДЕБО вносяться особові справи науковців, викладачів, працівників, 

аспірантів та докторантів. Створюються навчальні плани, вносяться 

дисципліни, години та кредити для можливості створення Додатків до 

дипломів європейського зразка. Складаються щорічні звіти до МОН: 2-3нк, 

звіт по ступеням ризику. 

 


